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(1)  中       座號：___ 姓名：__________

一、比比看
1. 在□裡填入＞、＜或＝。
22700毫升□22.7公升
2. 在□裡填上＞、＜或＝。
(1)五點零零零八 □ 5.0008
(2)四點零一九九九 □ 4.01989
3. 在□裡填入＞、＜或＝。
21公里30公尺□21.03公里
4. 在□裡填入＞、＜或＝。
8.25公升□825毫升
5. 在□裡填上＞、＜。
(1)5.0912 □ 五點零九二九
(2)三點零零四七六 □ 30.476
6. 在□裡填入＞、＜或＝。
4.72□4.719
7. 在□裡填入＞、＜或＝。
4.004□4個1和4個0.001合起來
8. 在□裡填入＞、＜或＝。
18.12□1.812
9. 在□裡填入＞、＜或＝。
8090公克□8.6公斤
10. 在□裡填入＞、＜或＝。
1.405公斤□140.5公克
11. 在□裡填入＞、＜或＝。
16000毫升□106公升
12. 在□裡填入＞、＜或＝。
4909公克□4.09公斤
13. 把0.007、0.6、0.069、0.06從小到大依序排列：
(　　　)＜(　　　)＜(　　　)＜(　　　)
二、計算題
1. 2.01＋3.008＝(　　　　)



2. 11.3689－9.0698＝(　　　　)



3. 2.0115－1.008＝(　　　　)



4. 12.093＋0.0082＝(　　　　)



5. 42.0658－29.3749＝(　　　　)



6. 15.0266＋11.0856＝(　　　　)



7. 20.008＋11.06＝(　　　　)



8. 1.0092－0.0819＝(　　　　)



9. 11.02＋8.2366＝(　　　　)



10. 0.074＋1.2586＝(　　　　)



三、應用題
1. 一袋黃豆重2.0056公斤，一袋紅豆重3.1275公斤，哪一袋比較重？相差多少公斤？





2. 曉英的一步長約0.00055公里，志成的一步長約0.00064公里，誰的一步長比較長？相差幾公里？





3. 一臺筆記型電腦的總重量(包含電池)是2.0156公斤，電池的重量是0.0589公斤，不含電池的筆記型電腦重量是多少公斤？





4. 一箱蘋果重15.037公斤，另一箱水梨重9.37公斤，這兩箱水果的重量相差多少公斤？





5. 甲數是0.3025，乙數比甲數多0.0085，乙數是多少？





6. 桶子裡有3.255公斤的米，今天煮飯用掉1.0089公斤後，還剩下多少公斤的米？





7. 甲地到乙地和乙地到丙地(如下圖)，兩段路程相差多少公里？
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8. 一袋蘋果重15.025公斤，一袋橘子重16.008公斤，哪一袋比較重？相差多少公斤？





9. 一個長方形的周長是1.1102公尺，正方形的周長比長方形的周長多2.8898公尺，正方形的周長是多少公尺？





10. 丙正方形的面積是0.0256平方公尺，丁正方形的面積比它小0.024平方公尺，丁正方形的面積是幾平方公尺？





四、填填看
1. 50毫升＝(　　　)公升
2. 把下面的數從小到大排排看：
0.006、0.02、0.059、0.2
(　　)＜(　　)＜(　　)＜(　　)
3. 一個正方形菜園的周長是810公尺，也可以說是(　　　)公里。
4. 哥哥和朋友玩排骨牌的遊戲，上午排了2088公尺，下午排了2.88公里，哪一段時間排的骨牌比較短？(　　　)
5. 有甲、乙、丙三條繩子，長度分別為甲是1.01公里、乙是990公尺和丙是1.109公里，哪一條繩子最長？(　　　)
6. 8200公克＝(　　　)公斤
7. 1是多少個0.001合起來的？(    )個
8. 有一個四位小數，它的千分位是6，萬分位是2，其他位值都是0，這個四個小數是(　　　)。
9. 0.099和0.001合起來是(    )。
10. 有一個三位小數，它的十位數字和百分位數字的和，剛好是7，這個三位小數是下面哪一個？(    )
甲：33.251  乙：65.413  丙：24.115
11. 獵豹一分鐘可以跑1755公尺，1755公尺也可以說是(　　　)公里。
12. 9.06公斤＝(　　　)公克
13. 按照順序填一填，6.292→6.192→6.092→(    )
14. 小數中「百分位」比「千分位」 (    )(填大或小)。
15. 世界最高的宮殿布達拉宮，海拔約是3公里700公尺，也可以說是(　　　)公里。
16. 世界最長的公路隧道洛達爾隧道，長度約是24510公尺，也可以說是(　　　)公里。
17. 30250毫升＝(　　　)公升
18. 英 法海底隧道是世界第二長的鐵路隧道，長度50500公尺，海底長度37900公尺，也是世界海底長度最長的海底隧道，跨越英吉利海峽連接英國和法國。分別用小數表示多少公里？
19. 野兔一分鐘可以跑1.2公里，1.2公里也可以說是(　　　)公里(　　　)公尺。
20. 阿福家到學校的距離是1公里28公尺，也可以說是(　　　)公里。
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